

КУДА ПОЙТИ

ЧТО ПОСМОТРЕТЬ

ЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ

В День шахтера

В Москву прибыл Шахтинский-государственный драматический театр, который в дни, когда советский народ торжественно отмечает традиционный праздник советских горняков — День шахтера, покажет на сцене Кремлевского театра свой новый спектакль «Я люблю тебя, жизнь». Пьеса написана луганским драматургом — бывшим шахтером Федором Вольным. Это спектакль о героях семилетки — горняках Донбасса, о шахтерской дружбе, взаимопомощи, о внутренней красоте советских людей. Лейтмотивом проходит в спектакле песня композитора Э. Колмановского «Я люблю тебя, жизнь», которую поют молодые шахтеры в трудную минуту жизни.

Шахтинский театр — детище молодой Советской республики — рожден во время гражданской войны. В этом году ему исполняется 40 лет.

— Приглашение нашего театра в Москву — это большая честь, — говорит директор Шахтинского театра П. Стругач, — и мы надеемся оправдать оказанное доверие. Спектакль мы посвящаем членам бригад коммунистического труда шахтеров, а нашу работу — как первую часть творческого рапорта предстоящему XXII съезду КПСС.

Спектакль «Я люблю тебя, жизнь» поставлен главным режиссером театра Д. Граниным. Художник — Г. Реймер.